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Условие: 

Используя теорему о вложенных промежутках, доказать несчётность отрезка. 

Решение:  

Докажем несчётность отрезка, используя теорему о вложенных промежутках. 

Докажем, что отрезок [𝑎, 𝑏] не является счетным. 

Докажем от противного. Пусть [𝑎, 𝑏] счетно ⇒ равномощьно ℕ ⇒ его точки можно пронумеровать: 

𝑥1, 𝑥2, 𝑥3, …. 

Разделим [𝑎, 𝑏] на 3 равных частей. Выберем ту часть, которая не содержит 𝑥1 (на границе тоже). 

Обозначим этот отрезок через 𝐴1. 

Аналогично делим 𝐴1 на 3 равные части и берем ту, которая не содержит  𝑥2, 

и так далее. Получаем бесконечную последовательность вложенных отрезков 

𝐴1 ⊃ 𝐴2 ⊃ ⋯ ⊃ 𝐴𝑛 ⊃ ⋯ ⇒ по теореме о вложенных промежутах ⇒ ∃ 𝑐 ∈ 𝐴𝑛,    

𝑛 = 1,2, … а значит 𝑐 ≠ 𝑥𝑘 , ∀𝑘 = 1,2,3, … но тогда 𝑐 ∉ [𝑎, 𝑏], получим 

противоречие ⇒ [𝑎, 𝑏] несчетно. 
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